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L’anno 2025, il giorno 02 del mese di Ottobre alle ore 15.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 29347 datata 30/09/2025 da parte del Presidente, per 

trattare il seguente O.D.G: 
 

1) PALLONE TENSOSTATICO 

2) VARIE ED EVENTUALI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Sollena, Costantino, Amoroso, Viola, Morello, Giannola. Su 

specifico invito, del Presidente, sono presenti i consiglieri Pantaleo, Rubino, Salvia, Anzelmo, 

Gioiosa, Centineo, Longo, Graziano, Lo Baido. Assistono alla seduta per MT FUTSAL i Sigg. 

Cusumano Leandro, Barone Eric, Lombardo Ferdinando, Per SPECIAL BASKET il Sig. Valentino 

Russo, per LUPI PALLAVOLO il Sig. Lunetto Franco, l’Arch. Evola. Il Presidente constatata la 

validità del numero legale apre i lavori. Ringrazia gli intervenuti e dichiara di essersi fatto 

promotore dell’incontro a seguito di quanto emerso nella seduta del CC in cui i Consiglieri 

chiedevano notizie sugli impianti sportivi in generale e sul Pallone Tensostatico in particolare. 

Sottolinea che se il Pallone è chiuso non è colpa dei Consiglieri, il CC all’unanimità ha chiesto 

notizie sulla criticità dello Stadio non su altri impianti sportivi e c’è stata confusione. Da qui la 

convocazione atta a fare chiarezza. L’Assessore Bonnì comunica che il Tecnico ha assicurato che 

entro la fine di Ottobre sarà fatto il collaudo del Pallone e potrà essere usufruito dalle Società 

sportive. Alcune Palestre al momento non sono fruibili per lavori di ristrutturazione. Il Consigliere 

Anzelmo chiede di accelerare la fine dei lavori. Invita l’AC ad andare avanti e lavorare insieme alle 

Società Sportive per garantire la fruizione degli impianti dal momento che le società hanno già un 

programma per la conseguente gestione. Il Consigliere Longo invita a far stipulare una sola polizza 

per le 5 società sportive che dovrebbero alternarsi dal momento che può essere difficile stabilire i 

vari danni o il pagamento della fornitura elettrica. Stipula il Comune, paga tutto e poi ribalta i costi 

alle società. Il responsabile del Settore dichiara che per le palestre era unica, ma alcune 

assicurazioni chiedono polizze singole e non collettive. Il Sig. Lunetto sottolinea di avere già la 

polizza. Il Consigliere Graziano dichiara che ogni società è responsabile e conosce le procedure ma 

oggi il problema è la fruizione impossibile delle palestre. Invita a richiedere le palestre in attesa 

della fine dei lavori del Pallone. Il Consigliere Costantino dichiara che il consiglio di Istituto del 

Privitera ha deliberato di non concedere le palestre in attesa dell’inizio dei lavori di ristrutturazione 

che saranno conclusi entro Marzo. Il Consigliere Pantaleo e le società sportive chiedono il 

cronoprogramma e comunicazioni ufficiali con tempi certi di inizio e fine lavori. Il Sig. Russo 

dichiara che quando sono stati convocati c’era la disponibilità delle palestre. Alle ore 16.15 esce 

l’Assessore Bonnì. Il Responsabile del Settore precisa che si è parlato solo di ritiro di un solo atto, 

quello dello stadio, bisogna parlare con l’Ufficio Tecnico per capire la tempistica. Dopo ampio 

dibattito tra i presenti si stabilisce di stralciare l’Art. 6 dello schema di convenzione per la gestione 

del pallone in quanto non pertinente. Alle ore 17.00 il Presidente, ringrazia gli intervenuti per la 



fattiva collaborazione e li congeda. I Consiglieri propongono redigere una nota per l’AC. La seduta 

viene chiusa.   

Letto, confermato e sottoscritto. 

                F.to IL VICE PRESIDENTE 3a CC 

                   (Antonino SOLLENA 

 

   


